
Ressort: Finanzen

Emnid: 65 Prozent der Deutschen haben ausreichend fürs Alter vorgesorgt

Berlin, 29.04.2016, 13:18 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Bundesbürger ist der Auffassung, persönlich genug für eine ausreichende Rente vorgesorgt zu haben. Das
ergab eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts TNS Emnid für das Nachrichtenmagazin Focus. 

Demnach glauben 65 Prozent, dass ihre Rente später ausreichen wird, 32 Prozent meinen, persönlich nicht genug vorgesorgt zu
haben. In der Altersgruppe der 50-64-Jährigen sind sogar 40 Prozent der Auffassung, persönlich nicht genug für eine ausreichende
Rente getan zu haben.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-71710/emnid-65-prozent-der-deutschen-haben-ausreichend-fuers-alter-vorgesorgt.html
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